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У ГУР припускають, що після Харківської області Росія може піти у напрямку Сум

Українські війська зможуть зміцнити свої позиції та стабілізувати фронт у
Харківській області протягом наступних кількох днів. Але Росія розпочне новий
наступ далі на північ від Харкова, у Сумській області.

Про це заявив голова ГУР Кирило Буданов, в його інтерв’ю виданню The New York
Times.

Буданов заявив, що він очікує, що атаки в Харківській області триватимуть ще три-
чотири дні, після чого російські війська, як очікується, зроблять потужний удар у
напрямку Сум.

Як зазначає видання, українські офіційні особи раніше заявляли, що Росія
зосередила війська через кордон із боку Сум.

Водночас, Павло Величко, український офіцер, який діє поблизу російського кордону
на Сумщині, повідомив, що останнім часом посилилися російські обстріли околиць
Сум.

"Я уявлення не маю, чи має це якесь значення, тому що ці місця і так часто зазнавали
обстрілів. У будь-якому випадку ми в повній бойовій готовності", – сказав він.
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Туск закликав будувати відносини з
Україною на спільному
майбутньому, а не на травмах
минулого

Загибель дівчини в Одесі: в мережі
обговорюють брак укриттів, а влада
заявляє, що пляж не був офіційно
відкритим 

Скорочення військ США в Європі
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арматура: Скандальна лікарня
швидкої замовила ремонт за 83
мільйони під умову
відтермінування платежів 

Піхота окупантів намагається
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балістику: у Миколаєві пролунав
вибух

Путін звинуватив Захід у підготовці
до війни за «сценарієм Сталіна»

Глобальний збій ШІ: користувачі
скаржаться на проблеми в роботі
ChatGPT та Claude

Валютна ціна німецьких систем
безперебійного живлення для
«Київметрополітену» зросла на 7%

У Великій Британії скорочують
кількість поїздів через аномальну
спеку: що радять пасажирам

Путін знову заговорив про
готовність до переговорів на базі
стамбульських угод та "реалій на
землі"
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